

**Поправка на Регламент (ЕО) № 1182/2007 на Съвета от 26 септември 2007 година за определяне на специфични правила по отношение на сектора на плодовете и зеленчуците и за изменение на директиви 2001/112/ЕО и 2001/113/ЕО и регламенти (ЕИО) № 827/68, (ЕО) № 2200/96, (ЕО) № 2201/96, (ЕО) № 2826/2000, (ЕО) № 1782/2003 и (ЕО) № 318/2006, и за отмяна на Регламент (ЕО) № 2202/96**

(Официален вестник на Европейския съюз L 273 от 17 октомври 2007 г.)

На страница 25 в член 53 (Изменения на Регламент (ЕО) № 318/2006):

*вместо:* „Регламент (ЕО) № 318/2006 се изменя, както следва:

1. В параграфи 1, 2 и 4 от член 32, думите „или приложение VIII“ се добавят след „приложение VII“.
2. Следното приложение се добавя след приложение VII:

„ПРИЛОЖЕНИЕ VIII

**Продукти от преработени плодове и зеленчуци**

(...)“

*да се четат:* „Регламент (ЕО) № 318/2006 се изменя, както следва:

1. В параграфи 1, 2 и 4 от член 32 думите „или приложение VIIб“ се добавят след „приложение VII“.
2. След приложение VII се добавя следното приложение:

„ПРИЛОЖЕНИЕ VIIб

**Продукти от преработени плодове и зеленчуци**

(...)“.

На страница 25 в член 55, параграф 4, в последното изречение

*вместо:* „..., определен в член 7, параграф 4, буква а), ...“

*да се четат:* „..., определен в член 7, параграф 5, буква а), ...“.

На страница 28 в приложение II (изменения на приложенията към Регламент (ЕО) № 1782/2003), точка 5 (замяна на приложения VIII и VIIIа с ново приложение VIII: Национални тавани, посочени в член 41), редът относно Португалия)

*вместо:*

„Португалия	452 000	504 287	571 377	608 601	609 631	608 327“
-------------	---------	---------	---------	---------	---------	----------

*да се четат:*

„Португалия	452 000	504 287	571 377	608 601	609 131	608 827“
-------------	---------	---------	---------	---------	---------	----------